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Vítejte doma! 
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Naše knihovna v novém kabátě 

Celý duben u nás probíhala rozsáhlá rekonstrukce knihovny, 

která proměnila staré prostory v moderní a útulné místo. 

Vzali jsme to pěkně „od podlahy“ - doslova. Staré lino, které 

už pamatovalo mnohé, nahradila po srovnání podkladu nivelační stěrkou 

nová moderní krytina. Nezůstalo však jen u země. Zaměřili jsme se 

i na stěny – lokálně opadávající omítku jsme seškrabali a celá knihovna 

dostala nový, světlý nátěr. Původní osvětlení jsme vyměnili za úsporné 

LED panely, které čtenářům zajistí lepší komfort při výběru knih. 

Velkou změnou prošel také systém vytápění. Stará otopná tělesa 

nahradily moderní radiátory, které jsme doplnili o designovou lahůdku – 

tematické obložení z černého plechu s vygravírovanými písmeny, 

která podtrhují atmosféru literárního světa. 

Interiér jsme vybavili zcela novým nábytkem. Čekají na vás přehledné 

regály a praktické úložné prostory. Tím ale novinky nekončí! Naši nabídku 

jsme rozšířili o sekci deskových her, které si nově budete moci zapůjčit 

i domů pro rodinné večery. 

Knihovna již dávno není jen o půjčování knih. Chceme, aby byla živým 

centrem naší obce, a proto jsme v novém interiéru zřídili speciální prostor 

pro minijarmark. Zde budou moci naši občané vystavit a nabídnout 

k prodeji své rukodělné výrobky. Máte-li doma šikovného ducha a chcete 

se o své výtvory podělit s ostatními, dveře jsou u nás otevřené. 

Pozvání na slavnostní otevření 

Přijďte se na vlastní oči přesvědčit, jak se nám rekonstrukce zdařila! 

Srdečně vás zveme na prohlídku nových prostor, která se uskuteční: 

- ve středu 6. května od 16:00 hodin v prostorách knihovny 

Otevření bude spojeno s vyhlášením vítězů dětské soutěže a Dnem 

knihovníka. 

Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že se vám v nové knihovně bude 

líbit! 
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Krajské setkání starostů měst a obcí v Tatře 

V prostorách školícího centra společnosti Tatra Trucks v Kopřivnici 

se uskutečnilo významné pracovní setkání zástupců měst a obcí 

Moravskoslezského a Olomouckého kraje, které pořádal Svaz měst a obcí 

ČR. Program, který moderovala výkonná ředitelka Svazu měst a obcí ČR 

Radka Vladyková, nabídl nabitý program zaměřený na legislativní 

změny, nadcházející volby i praktickou spolupráci v regionech.  

 

V úvodu setkání představil starosta Adam Hanus svým kolegům naše 

město. První blok setkání se věnoval tématům, která aktuálně nejvíce 

pálí představitele samospráv. 

• Stavební zákon: Náměstek ministra pro místní rozvoj 

Pavel Kryštof představil aktuální stav implementace nového 

stavebního zákona. 

• Komunální volby 2026: Tomáš Jirovec z Ministerstva vnitra 

seznámil přítomné s novinkami v organizaci voleb, včetně nového 

informačního systému správy voleb, který má modernizovat 

proces hlasování. 

• Energetika a bydlení: Diskutovaly se také možnosti podpory 

dostupného bydlení a rozvoj moderní energetiky v obcích 

pod taktovkou odborníků z České spořitelny a ČEZ ESCO. 
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Druhý blok byl věnován praktickému fungování samospráv a jejich 

bezpečnosti. 

• Spolupráce: David Sláma (MV ČR) a David Pavliska 

(MAS Frýdlantsko–Beskydy) rozebrali výhody společenství obcí 

a efektivního propojování mikroregionů. 

• Bezpečnost a IZS: Velký prostor dostala spolupráce 

s Integrovaným záchranným systémem. Řešila se podpora 

jednotek dobrovolných hasičů i palčivý problém nedostatku 

strážníků obecních policií, který prezentoval ředitel opavské 

městské policie Jiří Klein. 

Závěr akce patřil hostitelské společnosti Tatra Trucks. Účastníci 

se seznámili s projektem "Tatra do škol", který propojuje průmyslovou 

výrobu se vzděláváním, a následně navštívili samotnou výrobu. 

Součástí doprovodného programu krajského setkání byla také exkurze 

na testovacím polygonu Tatra v Kopřivnici, kde si účastníci mohli zblízka 

prohlédnout prostředí, ve kterém vznikají a testují legendární nákladní 

vozidla Tatra. 

 

Setkání starostů okolních obcí 

V pátek 17. dubna 2026 se uskutečnilo setkání starostů obcí v působnosti 

ORP Kopřivnice, které hostilo Město Kopřivnice v prostředí 

Ringhofferovy vily. Na programu jednání byly například novinky 

ve volebním procesu, informace o přechodném období po volbách 

či poznatky ohledně ustavujícího zasedání zastupitelstva. Starostové 

se zabývali rovněž problematikou odpadového hospodářství a byly jim 

představeny služby Moravskoslezského energetického centra. 

Na prezentace navázala volná diskuze o dalších aktuálních tématech. 

Získané poznatky jsou přínosné i pro naši obec Závišice. 

Vážíme si spolupráce s okolními obcemi a těšíme se na další společná 

setkání. 

Bc. Pavel Kuběna, starosta 



Z P R A V O D A J     O B C E     Z Á V I Š I C E       |      K V Ě T E N       2 0 2 6 

 

 

 
6 

 

Poděkování za 13 let péče o naši obec 

S naší obcí jsou neodmyslitelně spjati lidé, díky jejichž každodenní péči 

je naše okolí příjemnějším a hezčím místem k životu. Přesně takovou 

osobou je pro nás všechny paní Jana Hývnarová, která se po 13 letech 

poctivé práce rozhodla odejít na zasloužený odpočinek. 

Jana u nás zastávala pozici provozářky, což v praxi znamenalo, že musela 

zvládnout vše, co bylo zrovna potřeba. S trpělivostí se starala o naše 

dokumenty a obecní písemnosti, do obecních prostor vnášela řád 

a čistotu, ale nejčastěji jsme ji však potkávali venku při údržbě zeleně. 

Na Janě jsme si vždy cenili nejen její pracovitosti, ale především jejího 

lidského přístupu. Pro každého měla připravené milé slovo a vlídný 

úsměv, i když byla zrovna v plném pracovním nasazení. Její přítomnost 

na úřadě i v terénu nám bude chybět. 

Do nové etapy života Ti, Jano, přejeme především pevné zdraví, pohodu 

a dostatek času na všechno, co máš ráda. Doufáme, že si zasloužený 

důchod užiješ naplno a v klidu, který si po letech obětavé práce právem 

zasloužíš. 

Děkujeme za vše! 

Zaměstnanci obecního úřadu 

 

Květen lásky čas 

Děkujeme panu starostovi 

a místostarostovi za pomoc 

při stavění „máje“ na Pasekách. 

Celý měsíc květen mají všichni 

Závišané možnost políbit 

svou milou, svého milého pod 

májem. Akce je i pro přespolní. 

Krásné jaro přejí Bajerovi 
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Blahopřání jubilantům 

Milí oslavenci, přejeme Vám pevné zdraví, mnoho radosti, spokojenosti 

a životní pohody. 

Sommer Jan 

Sopuchová Anežka 

Miklíková Lenka 

Pokludová Danuše 

Horutová Bronislava 

Lichnovská Helena 

 

         Lošáková Marcela  

         Gajdičiar Ján 

         Kuběnová Anna 

         Balušíková Máša 

         Lichnovský Pavel 

          

          

 

S úctou a přáním všeho dobrého, Obec Závišice. 

Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich životní jubilea (60, 65, 70, 75, 80 a více let) 

byla zveřejňována v obecním zpravodaji, aby to oznámili na Obecní úřad Závišice, 

Závišice 115, tel: 556 856 000, e-mail: obec@zavisice.cz 

 

Klub důchodců    

Schůzka Klubu důchodců se uskuteční ve středu dne 6. května 2026 

v přísálí Pohostinství U Kremlů v 16:00 hodin.  

                                                                                                        

                                                                 Aleš Bajer, předseda KD 

 

Poznámka: Jelikož je pohostinství U Kremlů dočasně uzavřené, 

vstup do budovy bude zajištěn zadním vchodem (u šatny). 

Občerstvení s sebou. 

 

mailto:obec@zavisice.cz
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Do polí u Závišic a Štramberka se vrátili bažanti  

Často se říká, že myslivec je v lese vidět jen s puškou. Skutečnost je ale 

taková, že většina práce našich členů probíhá nenápadně, v tichosti 

a s cílem vrátit naší přírodě to, co se z ní vlivem moderní doby vytrácí. 

Důkazem je i nedávná společná akce Mysliveckého spolku Závišice 

- Štramberk z. s. a Honebního společenstva Závišice – Štramberk, z. s. 

V uplynulých dnech naši myslivci provedli zazvěření krajiny, při kterém 

bylo do volné přírody vypuštěno 21 kusů bažanta obecného. 

 

Aby byla obnova populace co nejefektivnější, zvolili jsme poměr 

3 kohoutů a 18 slípek. Právě tento „harémový“ model dává největší 

naději, že se v nadcházejících měsících dočkáme přirozeného přírůstku 

a v polích kolem našich obcí budeme opět slýchat typické „kodrcání“ 

bažantího kohouta. 

„Naším cílem je podpořit biodiverzitu a vrátit do krajiny život. Bažant 

do české krajiny neodmyslitelně patří, ale v dnešní intenzivně 

obhospodařované krajině to má bez naší pomoci velmi těžké,“ vysvětlují 

zástupci spolků. 
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Vypuštěním zvěře naše práce nekončí – nyní nastává kritická fáze 

aklimatizace. Proto bychom rádi požádali všechny obyvatele, návštěvníky 

a zejména pejskaře o ohleduplnost. 

 

Čas mláďat: Prosba o klid v přírodě 

S příchodem jara se naše příroda stává jednou velkou „porodnicí“. Kromě 

bažantích snůšek nyní přichází období, kdy se do vysoké trávy a jetelišť 

začínají rodit srnčata. 

Prosíme proto všechny obyvatele a návštěvníky o maximální 

ohleduplnost při procházkách: 

Psi na vodítku: Volně pobíhající pes, i když „jen prohání“, může 

čerstvě vypuštěného bažanta uštvat nebo srnče usmrtit. Pro mláďata 

je setkání se psem vždy fatální stres. 

Nedotýkejte se mláďat: Pokud v trávě narazíte na srnče, zajíčka 

či jiné mládě, v žádném případě na něj nesahejte! Lidský pach 

by způsobil, že ho matka opustí. Pokud máte pocit, že je zvíře zraněné 

nebo opuštěné, vždy volejte Záchrannou stanici Bartošovice, 

kde vám odborně poradí. Telefon 602 271 836. 

Naším přáním je, aby se z návratu života do polí kolem Závišic 

a Štramberka těšil každý, kdo se rád toulá naší krásnou krajinou. 

  Myslivecký spolek a Honební společenstvo Závišice – Štramberk, z. s. 
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Ohlédnutí za koštem vína 

V pátek 17. dubna se sál restaurace U Kremlů proměnil v centrum 

všech milovníků dobrého vína a lidové zábavy. Kulturní komise obce 

Závišice uspořádala tradiční košt, který letos hostil vinařství pana Luďka 

Křápka z vyhlášené vinařské obce Blatnice pod Svatým Antonínkem. 

Program večera zahájila řízená degustace, 

během níž pan vinař představil to nejlepší 

ze svých sklepů. Hosté, vybaveni 

památečními sklenicemi, měli možnost 

ocenit barvu, vůni i chuť pečlivě vybraných 

vzorků. K dobrému vínu nechybělo ani 

bohaté občerstvení, které skvěle 

doplňovalo degustační zážitek. 

O tu pravou moravskou atmosféru se 

postarala Cimbálová muzika Vojtěška z 

Čejče. Jakmile se sálem rozezněly první 

tóny cimbálu a houslí, nálada v sále 

okamžitě ožila. Netrvalo dlouho 

a k muzikantům se přidaly i hlasy hostů. 

 

S přibývajícím večerem se parket zaplnil tanečníky a zpívalo se od srdce 

až do pozdních hodin. 
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Návštěva hodnotitelské komise Vesnice roku 2026 

Chceme vás informovat, že krajská hodnotitelská komise navštíví naši 

obec v úterý 26. května v 10:30 hodin. 

 

Na samotnou prezentaci naší obce máme přesně 120 minut. 

Letos nás bude hodnotit 12 členů komise, kterým se pokusíme ukázat to 

nejlepší z našeho společenského života, péče o obec i našich budoucích 

plánů. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravách prezentace podílejí. 

 

 

Oprava chodníku na Rybníčky 

Rádi bychom vás informovali o plánovaných stavebních pracích, které nás 

čekají v nejbližších týdnech. Koncem května a zejména v průběhu 

června proběhne oprava chodníkového tělesa v lokalitě Rybníčky. 

Hlavním záměrem je kompletní sanace poškozených úseků tak, 

aby byl povrch opět stabilní a rovný. Výsledkem bude komfortnější 

a především bezpečnější pohyb v této části naší obce, což ocení zejména 

senioři, rodiče s kočárky a děti. 

Stavební práce s sebou přinesou i krátkodobá omezení. Prosíme vás 

o zvýšenou opatrnost při pohybu v blízkosti staveniště. 

Věříme, že výsledná oprava výrazně zlepší kvalitu života v naší obci 

a chodník na Rybníčkách nám bude opět dobře a bezpečně sloužit. 



Z P R A V O D A J     O B C E     Z Á V I Š I C E       |      K V Ě T E N       2 0 2 6 

 

 

 
12 

 

Aktuální situace U Kremlů 

Vzhledem k aktuálnímu dění v naší obecní restauraci U Kremlů a jejímu 

dočasnému uzavření, bychom vás rádi informovali o krocích, které jako 

vedení obce podnikáme. 

Naším prvořadým cílem je, aby KD U Kremlů plnil svou funkci 

společenského centra naší obce na profesionální úrovni. Jako zřizovatel 

neseme odpovědnost za to, aby služby poskytované v obecních 

prostorách odpovídaly nejen vysokým nárokům vás, hostů, ale zejména 

standardům v oblasti hygieny a pracovní disciplíny. 

Bohužel jsme čelili závažným nedostatkům a pochybením v pracovní 

kázni. Z těchto důvodů rozhodlo vedení obce o ukončení spolupráce 

s většinou dosavadního týmu.  

Chceme ujistit všechny zákazníky, kteří mají U Kremlů rezervované 

termíny pro rodinné oslavy, svatby či firemní události, že veškeré 

nasmlouvané akce proběhnou v plném rozsahu a požadované 

kvalitě. Vynasnažíme se, aby hosté nepocítili žádné omezení a odcházeli 

od nás spokojeni. 

Aktuální období využíváme k hlubší analýze toho, jaký model správy 

bude pro pohostinství U Kremlů do budoucna nejvhodnější. Naší prioritou 

je stabilita, profesionalita a kvalita služeb. V tuto chvíli zvažujeme 

všechny dostupné varianty – od sestavení zcela nového týmu 

až po možnost pronájmu zkušenému provozovateli. 

Děkujeme vám za trpělivost a zachování přízně v tomto přechodném 

období. O dalším vývoji a termínu plného znovuotevření vás budeme 

informovat.         

      Bc. Pavel Kuběna, starosta                  

  



Z P R A V O D A J     O B C E     Z Á V I Š I C E       |      K V Ě T E N       2 0 2 6 

 

 

 
13 

 

Podnikáte? Máte vyřešeny odpady? 

Podle zákona jste jako podnikatel původcem odpadu. 

Připomínáme všem podnikatelů povinnost, kterou mají dle zákona 

541/2020 Sb. o odpadech: každá právnická osoba a fyzická 

podnikající osoba má povinnost odkládat odpady na základě 

uzavřené smlouvy s oprávněnou osobou. 

Pouhé placení poplatku za komunální odpad v místě bydliště (jako fyzická 

osoba) pro vaše podnikání nestačí. 

V případě odpadu, který je zařazený podle katalogu odpadů jako odpad 

podobný komunálnímu, má podnikatel dvě možnosti, jak dostát 

zákonným povinnostem při nakládání s vlastním odpadem, který mu 

vzniká při podnikatelské činnosti: 

• První možností, kterou podnikatel má, je ošetřit smluvně 

nakládání s odpady s příslušnou „svozovou“ firmou přímo. 

V takovém případě za nakládání s odpady, které vzniknou při jeho 

činnosti, nese plnou zodpovědnost. 

• Druhou možností je zapojit se do systému nakládání 

s komunálním odpadem v obci, ve které podniká (včetně 

vytříditelných složek papíru, plastu, skla, bioodpadu, tak aby byla 

splněna povinnost vyplývající ze zákona). 

Jak se zapojit do systému nakládání s komunálním odpadem 

v obci? 

Ekonomické subjekty mohou s obcí uzavřít Smlouvu o využití obecního 

systému odpadového hospodářství:  

https://www.zavisice.cz/download/odpady/Smlouva o využití obecního 

systému odpadového hospodářství.pdf 

V příloze smlouvy č. 1 je uveden Ceník za zapojení právnických 

a podnikajících fyzických osob do Obecního systému odpadového 

hospodářství. 

https://www.zavisice.cz/download/odpady/Smlouva%20o%20využití%20obecního%20systému%20odpadového%20hospodářství.pdf
https://www.zavisice.cz/download/odpady/Smlouva%20o%20využití%20obecního%20systému%20odpadového%20hospodářství.pdf
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https://www.zavisice.cz/download/odpady/Příloha č. 1 - Ceník za 

zapojení právnických a podnikajících fyzických osob do Obecního 

systému odpadového hospodářství.pdf 

Systém rozlišuje 4 typy podnikatelských plátců. 

• Typ I: virtuální nádoba, drobní podnikatelé provádějící svoji 

podnikatelskou činnost z domova nebo z pronajaté bytové jednotky, 

nedisponující kanceláří či provozovnou, 

• Typ II: fyzické nádoby do 120 litrů, podnikatelé, kteří ke svému 

podnikání využívají provozovnu či kancelář, vlastní nádoby na odpad 

o celkovém objemu do 120 litrů, 

• Typ III: fyzické nádoby do 240 litrů, podnikatelé, kteří ke svému 

podnikání využívají provozovnu či kancelář, vlastní nádoby na odpad 

o celkovém objemu do 240 litrů, 

• Typ IV: fyzické nádoby nad 240 litrů, podnikatelé, kteří ke svému 

podnikání využívají provozovnu či kancelář, vlastní nádoby na odpad 

o celkovém objemu nad 240 litrů. 

 

Typ Cena (Kč bez DPH / s DPH) 

I. Virtuální nádoba 800 / 968 

II. Nádoby do 120 litrů 1600 / 1936 

III. Nádoby do 240 litrů 2400 / 2904 

IV. Nádoby nad 240 litrů 3200 / 3872 

 

Pro sjednání smlouvy kontaktujte: 

obec@zavisice.cz 

tel: 556 856 000 

Osobně: ObÚ Závišice v úřední dny PO a ST 8-12, 13-17 hod. 

 

 

https://www.zavisice.cz/download/odpady/Příloha%20č.%201%20-%20Ceník%20za%20zapojení%20právnických%20a%20podnikajících%20fyzických%20osob%20do%20Obecního%20systému%20odpadového%20hospodářství.pdf
https://www.zavisice.cz/download/odpady/Příloha%20č.%201%20-%20Ceník%20za%20zapojení%20právnických%20a%20podnikajících%20fyzických%20osob%20do%20Obecního%20systému%20odpadového%20hospodářství.pdf
https://www.zavisice.cz/download/odpady/Příloha%20č.%201%20-%20Ceník%20za%20zapojení%20právnických%20a%20podnikajících%20fyzických%20osob%20do%20Obecního%20systému%20odpadového%20hospodářství.pdf
mailto:obec@zavisice.cz
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Nový pomocník v údržbě obce - svahová sekačka 

Možná jste si v posledních dnech všimli nového pomocníka – dálkově 

ovládané svahové sekačky. 

V čem nám nová technika pomůže? 

Údržba zeleně, zejména v členitém terénu, byla pro obec vždy náročná. 

Pořízení nového stroje pro nás znamená obrovský skok vpřed z několika 

důvodů: 

• Dostane se tam, kam my nemůžeme. Nízké těžiště, pohon všech 

kol (4x4) a široké pneumatiky umožňují stroji bezpečně pracovat 

v prudkých svazích, kde by práce s ručním křovinořezem byla 

nebezpečná a fyzicky vyčerpávající. 

• Stroj je neuvěřitelně obratný. Dokáže se otočit kolem své osy, což 

je ideální pro přesné sekání kolem stromů, laviček nebo jiných 

prvků zahradní architektury. 

• Celková výška stroje je pouhých 51 cm. Díky tomu se sekačka 

dostane i pod nízké překážky nebo větve stromů. 

• Obsluha stojí v bezpečné vzdálenosti na rovném podkladu a stroj 

ovládá dálkově. Odpadá tak riziko převrácení stroje s řidičem 

nebo úrazu v terénu. 

• Naše sekačka je vybavena žací hlavou R48CRAFT. Poradí si nejen 

s trávníkem, ale i s vysokou trávou nebo náletovými dřevinami. 

Na projekt „Pořízení komunální techniky – svahová sekačka“ jsme získali 

dotaci celkem 559 999 Kč ze Státního zemědělského intervenčního 

fondu (SZIF). 

Díky této investici budeme schopni udržovat obecní pozemky rychleji, 

častěji a na místech, která byla dříve obtížně přístupná. Naším cílem 

je čistá a upravená obec a tento nový stroj je klíčovým krokem k tomu, 

abychom toho dosáhli efektivněji a s nižšími náklady na lidskou práci. 

Věříme, že tento moderní přírůstek do našeho technického parku nám 

bude dlouho a dobře sloužit k celkové spokojenosti nás všech. 
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Navrhněte náš společný kelímek! 

Máte kreativního ducha a chcete, aby se váš nápad stal součástí každé 

obecní akce? Máme pro vás výzvu! Vyhlašujeme soutěž o nejlepší 

grafický návrh na náš nový „fesťákový“ 0,5L kelímek s tématikou 

Závišic!  

 

Jak to bude probíhat? 

• Vy vytvoříte návrh (téma: naše obec) 

• Své výtvory nám pošlete do e-mailu  

• O vítězi rozhodnete přímo vy – naši fanoušci na Facebooku! 

• Vítězný návrh necháme zrealizovat a budeme z něj společně pít 

na akcích! 

Vůbec nevadí, pokud neovládáte grafické programy. Stačí nám váš 

nápad, kresba nebo skica – pokud vyhraje, náš grafik jej profesionálně 

překreslí do tiskové podoby. 
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Pokud se v grafice vyznáte a chcete nám poslat rovnou hotová data, 

vše potřebné najdete zde: 

Technické nároky: 

https://www.nicknack.cz/wp-

content/uploads/2025/06/iml_navod_k_priprave_dat_2024.pdf 

Šablona ke stažení: 

https://www.nicknack.cz/wp-

content/uploads/2018/08/iml_05_sablona2018.zip 

Kam návrhy posílat? 

Svá díla zasílejte na e-mail: starosta@zavisice.cz do 18. května 2026 

Pojďme mít ty nejhezčí kelímky v okolí! Těšíme se na vaši kreativitu!  

 

Duben v Mateřské škole 

Měsíc duben je v naší Mateřské škole zaměřen na ekologii, ochranu 

přírody a letos taky na tradici Velikonoc, které byly tohoto měsíce 

součástí. 

Začali jsme ho proto velikonočním odpolednem. Hned 1.4. jsme 

si pro děti a rodiče nachystali tvoření, které se vázalo právě na tento 

krásný jarní svátek. Účast byla hojná, jsme rádi, že Vás tolik dorazilo 

a moc Vám za to děkujeme. 

V polovině dubna, přesněji 14.4., se třída Čiperek vydala do nedaleké 

Kopřivnice, na Den otevřených dveří do Základní umělecké školy Zdeňka 

Buriana. Měli jsme tak možnost podívat se do všech oborů – hudebního, 

tanečního i výtvarného a dokonce jsme si v každém z nich mohli něco 

vyzkoušet. Věříme, že mezi dětmi se nějaký umělec, jakéhokoliv směru, 

určitě najde ☺ 

V ten samý den, jen odpoledne, se v naší Mateřské škole konal zápis 

na další školní rok a my se už teď těšíme na nové kamarády. 

https://www.nicknack.cz/wp-content/uploads/2025/06/iml_navod_k_priprave_dat_2024.pdf
https://www.nicknack.cz/wp-content/uploads/2025/06/iml_navod_k_priprave_dat_2024.pdf
https://www.nicknack.cz/wp-content/uploads/2018/08/iml_05_sablona2018.zip
https://www.nicknack.cz/wp-content/uploads/2018/08/iml_05_sablona2018.zip
mailto:starosta@zavisice.cz
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No, a protože se k dubnu a ekologii samozřejmě váže taky voda, 

její koloběh a vodní živel obecně, v plánu byl taky výlet na Borovecké 

rybníky. Počasí bylo ukázkové, celou cestu nám svítilo sluníčko a všechny 

děti zvládly, bezmála sedmikilometrovou výpravu, úplně s přehledem 

a hlavně s úsměvem na tváři. 

A tady je pár fotek pro představu, co vše máme za sebou. 

    Krásné jarní dny, za celou Mateřskou školku, přeje paní učitelka Barča. 
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Zprávičky z naší školičky 

Duben plný zážitků na naší škole i ve družině 

Duben byl na naší škole mimořádně pestrý a nabitý událostmi. 

Hned 1. dubna jsme uspořádali pexesový turnaj pro malotřídní školy 

v sále U Kremlů. Děti poměřily své síly se žáky z dalších šesti škol 

a o napětí nebyla nouze až do posledních tahů. Vítězství si nakonec 

odvezla ZŠ Libhošť, ale pochvalu si zaslouží všichni účastníci 

za soustředění, férovou hru i bojovného ducha. 

 

Po velikonočních prázdninách, 

9. dubna, se konala pěvecká soutěž 

Lubinský zpěváček v DDM v Kopřivnici, 

kde naši školu reprezentovali 

talentovaní žáci. Mezi prvňáčky 

vybojovala krásné 3. místo Sofie 

Michálková. V kategorii třetích tříd 

zazářila Karolína Duráková, která si 

odnesla 1. místo. Mezi čtvrťáky získal 

2. místo Lukáš Navrátil. Zvláštní 

ocenění za mimořádný pěvecký projev 

pak obdržely Rozálie Písařovicová 

a Julie Michálková. Všem zpěvákům 

patří velká gratulace za skvělé výkony 

a radost, kterou svým zpěvem přinesli. 
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Dne 10. dubna se děti zapojily do projektového dne zaměřeného 

na dopravní výchovu. Nejprve si samy kreslily dopravní značky, které si 

následně vyzkoušely poznávat a využívat přímo v terénu. Učení 

tak probíhalo zábavnou a praktickou formou. 
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Ke Dni Země 22. dubna se naši žáci 

aktivně zapojili do úklidu obce. Aby byl 

den ještě zajímavější, prošli si 

tematickou stezku plnou úkolů, která 

spojila ekologii s pohybem a zábavou. 

Děti tak ukázaly, že jim na svém okolí 

skutečně záleží. 

Poslední den v měsíci jsme uspořádali 

ještě jednu soutěž pro okolní 

malotřídní školy – Anglickou soutěž. 

Děti soutěžily v různých disciplínách, 

které byly zaměřené na znalosti 

angličtiny. Soutěž měla velký úspěch 

mezi soutěžícími i pedagogy. 
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Školní družina – dobrodružství na každém kroku 

Také ve školní družině bylo v dubnu velmi živo. Odstartovali jsme 

celoměsíční hru „Strážci živlů“ – země, ohně, vody a vzduchu. 

Děti se prostřednictvím šifer, run a různých úkolů hravou formou 

zdokonalují ve čtení, psaní i matematice. Celý příběh je navíc provází 

bojem proti „zlým silám“, a tak nechybí ani souboje s příšerami a plnění 

odvážných výzev. 

V rámci velikonočního období jsme si v družině připomněli tradice těchto 

svátků – děti si povídaly o jejich významu a zároveň si vyzkoušely 

barvení vajíček netradičními technikami, které je velmi bavilo. Velmi 

příjemnou atmosféru přinesly také jarní dílničky s rodiči, při kterých 

si děti společně s dospělými užily tvoření – vyráběly voňavá mýdla, 

drátkované zápichy, zdobily květináče a do nich pak zasadily jarní 

kytičky. Děkujeme zúčastněným za účast, velice si toho vážíme. 

 

Velkým zážitkem byla přespávačka v družině 9. dubna. Děti si užily hry 

na hřišti, pokračovaly v dobrodružství Strážců živlů, pochutnaly 

si na pizze a večer zakončily diskotékou v pyžamech. 

Nechyběla ani oblíbená stezka odvahy, která prověřila jejich statečnost. 

Bylo to parádní a záživné strávení ve škole tak trochu jinak. 
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Dne 17. dubna jsme se vydali do kina v Kopřivnici na film Na skok 

do divočiny, který děti zaujal svým příběhem i krásnými přírodními 

scenériemi. 
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Během celého měsíce jsme také co nejvíce času trávili venku, především 

na víceúčelovém hřišti, kde si děti užívají pohyb i společné hry. 

A protože nás hra Strážců živlů baví, rozhodli jsme se v ní pokračovat 

i v květnu. Už teď se těšíme na další dobrodružství, která nás čekají. 

Za školní kolektiv vychovatelka ŠD Jitka Čablová 
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Závišice ožívají nápady 

Máte nápad na sousedské setkání, sportovní či kulturní akci, tvořivé dílny 

pro děti, komunitní piknik, přednášku nebo jinou aktivitu, 

která by v Závišicích potěšila ostatní? Právě teď máte možnost svůj 

nápad uskutečnit. 
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